Stark® Soil Acidifier is used to make soils more acidic. Especially useful in promoting better growth of blueberries, azaleas, blue hydrangeas and other plants requiring acidic soil.

## **GUARANTEED ANALYSIS**

Sulfur (S)	6
------------	---

# **USE ONLY AS DIRECTED**

### At planting time:

Use one (1) cup of Stark® Soil Acidifier per square yard of planting area. Mix Stark® Soil Acidifier evenly into the soil that has been removed from the hole prepared for the plant. Then place this treated soil into the hole.

### On growing plants:

Use one (1) cup of Stark<sup>®</sup> Soil Acidifier per square yard of planting area. Sprinkle Stark<sup>®</sup> Soil Acidifier evenly beneath the plants to be treated. Work into soil with a hoe or similar tool.

Note: The simplest way to assure the proper application rate is to follow a soil test recommendation.

CAUTION: Flammable solid. Store away from heat, sparks or open flame. For use as a soil additive only. Do not swallow. Avoid breathing dust. Avoid contact with eyes, open sores or cuts. Wash exposed skin thoroughly after use. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN AND PETS.

Information regarding the contents and levels of metals in this product is available on the internet at http://www.aapfco.org/metals.htm

#### PRODUCT OF USA

(\$

Stark Bro's Nurseries & Orchards Co. F1928 20947 HWY 54 PO Box 1800 Louisiana, MO 63353 800.325.4180 StarkBros.com

Stark® is a registered trademark of Stark Bro's Nurseries & Orchards Co.





